



ΕΒΑΛΕ ΤΗΝ ΑΤΖΕΝΤΑ Η ΑΓΚΥΡΑ

Στο τραπέζι πλέον όλες οι διεκδικήσεις στο Αιγαίο αλλά και η «τουρκική μειονότητα» στη Θράκη

ΣΕΛ. 6



Επίθεση σε όλα τα μέτωπα από το ΠΑΣΟΚ

Συναίτηση υπό όρους, το μήνυμα Ανδρουλάκη προς την κυβέρνηση

ΣΕΛ. 7

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.672 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr



ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Η 17η Νοέμβρη δεν είναι γιορτή, είναι ευθύνη

Σεβασμό, υπερηφάνεια, σκεπτικισμό αλλά και ανείπωτη θλίψη σφαιρώνισσε κάθε χρόνο αυτή τη μέρα όσο ζήσαμε εκείνη τη φοβερή αλλά ένδοξη εποχή, όσο γιορτάσαμε, συζητήσαμε και απογοητωστήκαμε τους ανθρώπους που ήταν στο Πολυτεχνείο, εκείνους που μπήκαν μπροστά από το ταγκ, που στάθηκαν με θάρρος και αυταπάρνηση απέναντι στη

κούνια των συνταγματάρχων, που ξαναέπαιξαν τη βαρύνουσα τρομακτική Δημοκρατία στη χώρα μας, τη χώρα που τη γέννησε για να την τελειώσει... Και κάθε χρόνο, η θλίψη μας μεγαλώνει, καθώς διαπιστώνουμε ότι το Πολυτεχνείο έχει ξεθωριάσει, ξεχάστηκαν οι ιδέες και τα ιδανικά για τα οποία οι πρωταγωνιστές του βασανίστηκαν, διώχτηκαν,

θανατώθηκαν, η ευμερία του λαού και η ανάπτυξη που θα έφερνε, υποτίθεται, η Δημοκρατία έχουν πάει... περίπατο και το μόνο που έχει απομείνει είναι μια τυπική γιορτή, μια αργία για τα σχολεία και η καθιερωμένη πορεία στην αμερικανική προεβεία. Από και και πέρα, το απόλυτο τίποτα. «Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία» ήταν το σύν-

θημα. Σήμερα που η μισή Ελλάδα σέρνεται στα συσσίτια, που είναι το Ψωμί, Όταν βλέπουμε να μεγαλώνουν γενιές αγρόματων ανθρώπων και τα παιδιά στα σχολεία να έχουν γίνει αγρίμια, με τα χειρότερα ένστικτα σε πλήρη ανάπτυξη, για ποια Παιδεία μιλάμε; Όταν οι τράπεζες έχουν μπει στην τσέπη μας, όταν δεν δια-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Μην πυροβολείτε τη γλώσσα

Αν εμείς οι Έλληνες έχουμε έναν προκρινόμενο θησαυρό, που αποτελεί τον συνδυασμό κρικό με τους αρχαίους προγόνους μας και τη βάση ενότητας της φυλής μας στον σύγχρονο κόσμο, αυτό είναι η γλώσσα μας. Η απαράμιλλη ελληνική γλώσσα, η οποία δίνει νόημα και ουσία στον κόσμο που μας περιβάλλει και ξεχωρίζει για την ακρίβεια, την αμεσότητα και την ποιότητά της. Γι' αυτό και τη βρίσκουμε στην ορολογία όλων των επιστημών, όλων των μεγάλων επιτευγμάτων, σε λίμματα άλλων γλωσσών κ.λπ.

Αυτών τον θησαυρό, που αποτελεί τον κλητήριο μοχλό του έθνους, την εγγύηση της ύπαρξής μας ως φυλής, δεν τον εκτιμούμε, δεν τον προσέχουμε, δεν φροντίζουμε να τον διατηρούμε αλώβητο.

Αντίθετα, τη γλώσσα μας την κακοποιούμε, την αποδομούμε και τη ρεζελούουμε, προσθέτοντας τις ξένες λέξεις, τροποποιώντας τις ελληνικές και εισάγοντας παραρρασιμένους όρους άλλων γλωσσών.

Αντί να περφορούμε τη γλώσσα μας, την κακοποιούμε και τη θάβουμε. Και καταλήγουμε να έχουμε, αντί για γλώσσα, έναν κατάρτι, που

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ Πρόεδρος ε.π.

Ελίτες για αναστροφή πολιτικών και στην Ευρώπη μετά την εκλογή Τραμπ

ΣΕΛ. 9

ΓΡΑΦΕΙΟ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΥΖΙΟΣ Πρόεδρος ε.π.

Επανεκλογή Ντόναλντ Τραμπ: Πιθανός επαναπροσανατολισμός της εξωτερικής πολιτικής των ΗΠΑ

ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΜΑΡΙΑΣ ΣΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Πρώτη Υπουργός, Μέλος ΓΓ ΣΥΡΖΑ - ΓΓ	ΣΕΛ. 2
ΠΑΡΙΣ ΚΟΥΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΟΙΝΑ Κοζάνης, Υπεύθυνος ΚΤΕ Οικονομικών	ΣΕΛ. 3
ΜΑΡΙΑ ΚΟΜΗΝΗΛΑΚΑ Βουλευτής ΝΚΕ Αιόλου	ΣΕΛ. 3
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ Πρώτος Αντιπρόεδρος ΕΡΤ Μέλος, CEO Τεχνική Επιτροπή - Υπεύθυνος Μουσικών, Διεύθυνση Ανωτάτων «Καταρτήσεων»	ΣΕΛ. 4
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Αναπρόεδρος ΒΕΠ, Υπεύθυνος με τον Συνδυασμό «Επιστημονική Επιτροπή Παιδείας»	ΣΕΛ. 5
Δρ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ Πρόεδρος ΕΠΕΚΕ, Μέλος ΕΡΕΒΡΟ/Σταυρού, Οργανωτικός, Υπεύθυνος ε.π.	ΣΕΛ. 5
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Συνασμού και Καθηγητής Παιδείας	ΣΕΛ. 6
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 9

Ο «Πρωινός Καφές»...
στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Κυρίαρχη η Νέα Δημοκρατία αλλά μακριά από την αυτοδυναμία

ΑΝΑΤΡΟΠΕΣ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΚΗΝΙΚΟ

- Η ανάκαμψη του ΠΑΣΟΚ και ο νέος διπολισμός
- Η διάσπαση του ΣΥΡΙΖΑ και το κόμμα Κασσελάκη
- Ανοδική πορεία για τα κόμματα της Δεξιάς

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3



Σε 1.242.340 ανέρχονται οι πάσχοντες στην Ελλάδα

«Πικρό» το σάκχαρο για όσους πάσχουν από διαβήτη

- Το 64,8% αγοράζει τα αναλώσιμα χωρίς ιατρική συνταγή, ενώ το 50% πληρώνει παράνομη συμμετοχή από 10 ευρώ και πάνω

Βασιά το κέρσι στην τάση βάζουν σε μισαίτια βάση οι πάσχοντες από σακχαρώδη διαβήτη, σύμφωνα με έρευνα που παρουσίασε η Πανελληνία Ομοσπονδία Σακχαρώδη - Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (ΠΟΣΣΑΔΙΑ) σε ειδικό φόρουμ με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη.

Το 64,8% των πασχόντων αγοράζει τα αναλώσιμα του χωρίς ιατρική συνταγή, ενώ το 50% των πασχόντων από σακχαρώδη διαβήτη τύπου 2 δηλώνει ότι κατά την εκτέλεση της συνταγής του πληρώνει στο φαρμακείο για τα αναλώσιμα υλικά του παράνομη συμμετοχή από 10 ευρώ και πάνω.

Ειδικότερα, τα αποτελέσματα της δεύτερης πανελλαδικής μελέτης της ΠΟΣΣΑΔΙΑ, που διεξήχθη (από τον Ιούνιο έως και το Σεπτέμβριο του 2024) σε συνεργασία με τον Κωνσταντίνο Αθανασάκη, επικουρο καθηγητή Οικονομικών Υγείας και Αξιολόγησης Τεχνολογιών

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12



ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ
Βουλευτής ΝΔ Α' Αθηνών, πρώην Αντιπρόεδρος της Βουλής

Δεν νοείται επίλυση του Κυπριακού εις βάρος των εθνικών μας συμφερόντων

ΣΕΛ. 7

Τέλος εποχής: «Εριμύνη» ο εμβληματικός Βαρδής Βαρδινογιάννης

ΣΕΛ. 7

Σε τροχιά διάλυσης ο ΣΥΡΙΖΑ

- Εκλογή νέου προέδρου εν μέσω Δουκίσσης απογοητώσεων στελεχών

ΣΕΛ. 6

Αναγκαιή η διαμόρφωση νέας πολιτικής για τους αποδήμους

ΣΕΛ. 7

Δύο εβδομάδες έμειναν για τις δηλώσεις στο Κτηματολόγιο

ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

Γραφείο 14.000 ευρώ ήθελε ο πρόταγμα του ΠΑΔΑ!

- Παρά την ήττα από το Συμβούλιο Δουκίσσης και να... βολτεί με το πάλι

ΣΕΛ. 9

Συμπέριψη επαγγελματιών και βιοτεχνιών για να σωθεί το ΒΕΠ

ΣΕΛ. 14

Ο δρόμος της Εθνικής μας

ΣΕΛ. 11

για το Μουντιάλ

Παρά την ήττα από την Αγγλία, ελπίδες υπάρχουν

Σουτ... και τέρμα

Να είμαστε ρεαλιστές

Του ΝΙΚΟΥ ΓΚΟΥΛΗ (Πρωτεύων Πρόεδρος)

Διαβάστε στις Τεχνολογίες

ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ CEO ΣΤΗΝ ΕΡΤ

Ανεβαίνει το κόστος των streaming υπηρεσιών

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΙΣ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΕΣ

ΡΕΣΤΑ Ο ΡΕΣΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ OPEN

ΤΟ ΕΞΡ... ΣΕΚΑΣΕ ΝΑ ΚΑΛΕΣΕΙ ΤΟ YOUTUBE

ΠΕΣΤΑ Ο ΡΕΣΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ OPEN

ΤΟ ΕΞΡ... ΣΕΚΑΣΕ ΝΑ ΚΑΛΕΣΕΙ ΤΟ YOUTUBE